
รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลโนนเต็ง ครั้งแรก 
วันพุธที่  5  เดือน มกราคม  พ.ศ. 2565   เวลา  10.30  น. 
ณ ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลโนนเต็ง  ชั้น 2 

 

-------------------------------------------- 
 

 

เรื่องก่อนเข้าวาระการประชุม นายอ าเภอ กล่าวเปิดประชุมองค์การบริหารส่วนต าบลโนนเต็งครั้งแรก 
 

ระเบียบวาระท่ี ๑  เรื่องท่ีประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ  
- เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนต าบลโนนเต็ง (ปลัดองค์การบริหารส่วน
ต าบลโนนเต็ง) เชิญสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลโนนเต็ง มีอายุสูงสุด 
คือ นายวุ่น ผันกลาง  ขึ้นท าหน้าที่ประธานสภาองค์การบริหารส่วนต าบล
โนนเต็ง ชั่วคราว 

 
 

ระเบียบวาระท่ี 2    เรื่อง การเลือกประธานสภาองค์การบริหารส่วนต าบลโนนเต็ง 
นายวุ่น  ผันกลาง  เชิญเลขานุการฯ ชั่วคราว ได้แจ้งรายละเอียด วิธีการเลือก การลงคะแนน 
ประธานสภาฯ  ชั่วคราว และอ านาจหน้าที่ของประธานสภาฯ ให้สมาชิกสภาฯ ทราบ 
 

ปลัดองค์การบริหารส่วนต าบลฯ เลขานุการฯ  เรียนประธานสภาองค์การบริหารส่วนต าบลโนนเต็ง (ชั่วคราว)  
และสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลโนนเต็ง ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน 
ส าหรับวิธีการเลือกประธานสภาองค์การบริหารส่วนต าบลโนนเต็ง มีขั้นตอน
การด าเนินการ ดังนี้ 

 ข้อ 1 ตามพระราชบัญญัติสภาต าบลและองค์การบริหารส่วนต าบล พ.ศ. 
2537 และที่แก้ไขเพ่ิมเติม มาตรา 48 ให้สภาองค์การบริหารส่วนต าบล มี
ประธานสภาและรองประธานสภาคนหนึ่ง ซึ่งนายอ าเภอแต่งตั้งจากสมาชิก
สภาองค์การบริหารส่วนต าบลตามมติของสภาองค์การบริหารส่วนต าบล 

 ข้อ 2 ระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น 
พ.ศ. 2547 และที่แก้ไขเพ่ิมเติม ข้อ 8 กล่าวโดยสรุป ให้สมาชิกสภาท้องถิ่น
แต่ละคนมีสิทธิเสนอชื่อสมาชิกสภาท้องถิ่นคนหนึ่งที่ตนเห็นสมควรให้เป็นผู้
ด ารงต าแหน่งประธานสภาท้องถิ่น 

 ข้อ 3 ระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น 
พ.ศ. 2547 และที่แก้ไขเพ่ิมเติม ข้อ 14 ในการเลือกประธานสภาท้องถิ่น 
รองประธานสภาท้องถิ่น หรือเลขานุการสภาท้องถิ่น ถ้ามีการเสนอชื่อผู้
สมควรได้รับการแต่งตั้งเพียงต าแหน่งละหนึ่งคน ให้ถือว่าผู้นั้นได้รับเลือก 

 วิธีการเลือก 
(1) ให้สมาชิกสภา 1 คน สามารถเสนอชื่อผู้สมควรได้รับการแต่งตั้งให้เป็น
ประธานสภาเพียง 1 ชื่อ 
(2) ผู้ที่ถูกเสนอชื่อจะต้องมีสมาชิกสภาออกเสียงรับรองอย่างน้อย 2 คน แต่
ละคนมีสิทธิรับรองได้เพียงครั้งเดียว 
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(3) ชื่อที่เสนอไม่จ ากัดจ านวน และให้สมาชิกลงคะแนนเลือกจากชื่อเหล่านั้น 
(4) หากมีการเสนอชื่อผู้สมควรได้รับแต่งตั้งให้เป็นประธานสภาเพียง 1 คน 
ให้ถือว่าผู้นั้นได้รับเลือก (ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับ
การประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ. 2547 และที่แก้ไขเพ่ิมเติม ข้อ 14) 
วิธีการลงคะแนน 
ให้สมาชิกสภาเขียนชื่อตัว และชื่อสกุลของผู้ถูกเสนอ จ านวน 1 ชื่อ และให้
สมาชิกสภาหย่อนบัตรที่ เขียนชื่อเหมือนการลงคะแนนลับ ระเบียบ
กระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ. 2547 
และที่แก้ไขเพ่ิมเติม ข้อ 37 วรรคสาม โดยประธานสภาชั่วคราวเป็นผู้เรียก
สมาชิกสภาตามล าดับอักษร น าบัตรมาใส่หีบที่จัดไว้ต่อหน้าประธานที่ประชุม 
วิธีการตรวจนับคะแนน 
ให้ประธานสภาชั่วคราวเชิญสมาชิกสภาไม่น้อยกว่า 2 คน มาช่วยนับคะแนน 
โดยผู้ที่ได้รับเลือกเป็นประธานสภามีคุณสมบัตร ดังนี้ 
(1) เมื่อตรวจนับคะแนนแล้ว ให้ประธานสภาฯ ชั่วคราว ประกาศคะแนนต่อ
ที่ประชุมสภา ผู้ที่ได้คะแนนสูงสุดเป็นผู้ที่ได้รับเลือก 
(2) หากผู้ที่ได้รับคะแนนเท่ากัน ให้ลงคะแนนใหม่ (เฉพาะผู้ที่ได้รับคะแนน
สูงสุดเท่ากัน) โดยวิธีเดิมอีกครั้ง 
(3) หากคะแนนยังเท่ากันอีกให้ใช้วิธีจับสลาก (เฉพาะผู้ที่ได้รับคะแนนสูงสุด
เท่ากัน) โดยวิธีการจับสลากนี้ให้เป็นไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่า
ด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ. 2547 และที่แก้ไขเพ่ิมเติม ข้อ 8 
วรรคสาม ดังนี้ 
 (3.1) ประธานสภาชั่วคราวจัดให้ตกลงกันว่าใครจะจับสลากก่อน 
 (3.2) ถ้าตกลงกันไม่ได้ ให้ประธานสภาชั่วคราวจับสลากว่าใครจะ
จับสลากก่อน 
 (3.3) บัตรสลาก ต้องมีชนิด สี และขนาดเหมือนกัน มีจ านวนเท่าคน
ที่มีคะแนนสูงสุดเท่ากันและเขียนว่า “ได้รับเลือกเป็นประธานสภาท้องถิ่น” 
1 บัตร นอกนั้นเป็น “ไม่ได้รับเลือกเป็นประธานสภาท้องถิ่น” 

อ านาจหน้าที่ของประธานสภาฯ ระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ. 
2547 และที่แก้ไขเพ่ิมเติม ข้อ 16 ได้ก าหนดอ านาจหน้าที่ของประธานสภา 
ดังนี้ 

 (1) ด าเนินกิจการของสภาท้องถิ่นตามกฎหมายที่ก าหนด 
 (2) เป็นประธานของที่ประชุมสภาท้องถิ่น เว้นแต่ในขณะที่เข้ากล่าวอภิปราย

สนับสนุนหรือคัดค้านญัตติในท่ีประชุมสภาท้องถิ่น 
 (3) บังคับบัญชาการงานในสภาท้องถิ่น 
 (4) รักษาความสงบเรียบร้อยในสภาท้องถิ่น 
 (5) เป็นผู้แทนสภาท้องถิ่นในกิจการภายนอก 
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 (6) อ านาจหน้าที่ อ่ืนตามที่มีกฎหมายก าหนดไว้ หรือตามที่ก าหนดไว้ใน
ระเบียบนี้ 

 การลงคะแนน เจ้าหน้าที่เตรียมบัตรการลงคะแนน ใช้วิธีเขียนชื่อและชื่อสกุล
ของผู้ที่ถูกเสนอคนละหนึ่งชื่อ 

ประธานสภาฯ ชั่วคราว ต่อไปขอเชิญท่านสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลโนนเต็ง ทุกท่าน 
เสนอชื่อสมาชิกสภาฯ ผู้ที่เห็นสมควรจะเป็นประธานสภาองค์การบริหารส่วน
ต าบลโนนเต็ง พร้อมผู้รับรอง 2 ท่าน เชิญท่านกิตติศักดิ์  เกลี้ยงกลางครับ 

 

นายกิตติศักดิ์ เกลี้ยงกลาง เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ ท่านนายกองค์การบริหารส่วนต าบลโนนเต็ง 
สมาชิกสภาฯ ท่านปลัด ท่านสมาชิก ผู้ทรงเกียรติและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน กระผม นาย

กิตติศักดิ์  เกลี้ยงกลาง สมาชิกสภาฯ ขอเสนอ นายวิริยะ  บวรวชิรเมธี 
สมาชิกสภาฯ เป็นประธานสภาองค์การบริหารส่วนต าบลโนนเต็ง ครับ 

ประธานสภาฯ ชั่วคราว ขอผู้รับรองด้วยครับ 
1. นายพิชัย  เทพมง 
2. นางสาวดาว  ศิริรวง 
ผู้รับรองถูกต้องครับ 
ขอถามท่านวิริยะ  บวรวชิรเมธี ท่านยินดีหรือไม่ครับ 

สมาชิกสภาฯ (ผู้ที่ได้รับการเสนอ) เรียนท่านประธานสภาฯ ที่เคารพ ท่านนายกองค์การบริหารส่วนต าบลโนน
เต็ง ท่านปลัด ท่านสมาชิกสภาฯ ผู้ทรงเกียรติและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน
ครับ กระผมนายวิริยะ  บวรวชิรเมธี สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบล
โนนเต็ง ยินดีรับ 

ประธานสภาฯ ชั่วคราว มีสมาชิกสภาฯ ท่านใดเสนอชื่อสมาชิกสภาฯ ผู้ที่ เห็นสมควรจะเป็น
ประธานสภาองค์การบริหารส่วนต าบลโนนเต็ง อีกหรือไม่ กระผมจะนับ 1-
2 -3  น ะ ค รั บ  ไม่ มี ส ม า ชิ ก ส ภ า ฯ  เส น อ น ะ ค รั บ  ต า ม ร ะ เบี ย บ
กระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ. 2547 
และที่แก้ไขเพ่ิมเติม ข้อ 14 บัญญัติว่า “ในการเลือกประธานสภาท้องถิ่น 
รองประธานสภาท้องถิ่น หรือเลขานุการสภาท้องถิ่น ถ้ามีการเสนอชื่อผู้
สมควรได้รับการแต่งตั้งเพียงต าแหน่งละหนึ่งคน ให้ถือว่าผู้นั้นได้รับเลือก” 
นะครับ เป็น อันว่าสมาชิกสภาฯ    ได้ เสนอชื่อผู้ที่ เห็นสมควรจะเป็น
ประธานสภาองค์การบริหารส่วนต าบลโนนเต็ง   เพียงท่านเดียวนะครับ   คือ
นายวิริยะ  บวรวชิรเมธี 

                       (นายอ าเภอแต่งตั้งประธานสภาฯ) 
 

ประธานสภาฯ ชั่วคราว ขอเชิญท่านวิริยะ  บวรวชิรเมธี ขึ้นท าหน้าที่ประธานสภาองค์การบริหารส่วน
ต าบลโนนเต็ง และด าเนินการประชุมตามระเบียบวาระต่อไป ส าหรับกระผม
ก็พ้นจากต าแหน่งประธานสภาฯ ชั่วคราว ขอเรียนเชิญครับ 
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นายวิริยะ บวรวชิรเมธี กราบเรียนท่านนายอ าเภอคง ท่านปลัดองค์การบริหารส่วนต าบลโนนเต็ง  
ประธานสภาฯ ท่านสมาชิกสภาฯ ผู้ทรงเกียรติ และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านครับ ก่อนอ่ืน

กระผมต้องขอกราบขอบพระคุณเพ่ือนสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบล
โนนเต็ง ที่ ได้ไว้วางใจมอบหมายหน้าที่ อันส าคัญให้กระผม ได้ท าหน้าที่
ประธานสภาองค์การบริหารส่วนต าบลโนนเต็ง กระผมขอท าหน้าที่
ประธานสภาองค์การบริหารส่วนต าบลโนนเต็ง ในการประชุมในวาระที่ 3 
ต่อไปนะครับ ต่อไปเป็นการประชุมในวาระที่ 3 ครับ เป็นการเลือกรอง
ประธานสภาฯ 

 

ประธานสภาฯ คนใหม่ ต่อไปเป็นระเบียบวาระท่ี 3 เรื่อง เลือกรองประธานสภาฯ ขอเรียนเชิญครับ 
 

 .....เชิญท่านเลขานุการสภาฯ ชั่วคราว อ่านระเบียบและกฎหมายที่
เกี่ยวข้อง....... 

 

เลขานุการสภาฯ ชั่วคราว ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ. 
2547 และที่แก้ไขเพ่ิมเติม ข้อ 12 วรรคหนึ่ง บัญญัติว่า วิธีเลือกรอง
ประธานสภาท้องถิ่น ให้น าความในข้อ 8 มาบังคับใช้โดยอนุโลม วรรคสอง 
บัญญัติว่า กรณีที่กฎหมายว่าด้วยองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นก าหนดให้สภา
ท้องถิ่นใดมีรองประธานสภาท้องถิ่นได้มากกส่าหนึ่ งคน ให้ เลือกรอง
ประธานสภาท้องถิ่นคนที่หนึ่งก่อน แล้วจึงเลือกรองประธานสภาท้องถิ่นใน
ล าดับถัดไปทีละคนจนกว่าจะครบตามจ านวนที่พึงมี ข้อ 14 บัญญัติว่า “ใน
การเลือกประธานสภาท้องถิ่น รองประธานสภาท้องถิ่นหรือเลขานุการสภา
ท้องถิ่น ถ้ามีการเสนอชื่อผู้สมควรได้รับการแต่งตั้งเพียงต าแหน่งละหนึ่ งคน 
ให้ถือว่าผู้นั้นได้รับเลือก” 

ประธานสภาฯ วิธีการเลือกรองประธานสภาองค์การบริหารส่วนต าบลโนนเต็ง นะครับ จะ
ด าเนินการตามขั้นตอนแบบเดียวกันกับการเลือกประธานสภาฯ ขอเชิญท่าน
สมาชิกสภาฯ ทุกท่าน เสนอชื่อสมาชิกสภาฯ ผู้ที่เห็นสมควรจะเป็นรอง
ประธานสภาฯ พร้อมผู้รับรอง 2 ท่าน เชิญท่านสมหวัง พลมณี ครับ 

สมาชิกสภาฯ เรียนท่านประธานสภาฯ ที่เคารพ  ท่านนายกองค์การบริหารส่วนต าบลโนน
เต็ง ท่านปลัด ท่านสมาชิก  ผู้ทรงเกียรติและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ค่ะ 
ดิฉัน นางสมหวัง พลมณี สมาชิกสภาฯ ขอเสนอนายมานิตย์ ปลั่งกลาง
สมาชิกสภาฯ เป็นรองประธานสภาองค์การบริหารส่วนต าบลโนนเต็ง ค่ะ 

ประธานสภาฯ   ขอผู้รับรองด้วยครับ 
    ๑. นางสุวพัชร  หินนอก 
    ๒. นายผึ้ง  ไทยกลาง 
    ผู้รับรองถูกต้องครับ 
    ขอถามท่าน มานิตย์ ปลั่งกลาง ท่านยินดีหรือไม่ครับ 
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สมาชิกสภาฯ (ผู้ที่ได้รับการเสนอ) เรียนท่านประธานสภาฯ ที่เคารพ ท่านนายกองค์การบริหารส่วนต าบล .โนน
เต็ง ท่านปลัด ท่านสมาชิกสภาฯ ผู้ทรงเกียรติและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน
ครับ กระผม นายมานิตย์ ปลั่งกลาง สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบล
โนนเต็ง ยินดีรับครับ 

ประธานสภาฯ    มีท่านสมาชิกสภาฯ จะเสนอชื่ออีกหรือไม่ครับ ถ้าไม่มีก็ขอแสดงความยินดีกับ 
ท่านมานิตย์ ปลั่งกลาง ให้ถือว่าท่านมานิตย์ ปลั่งกลาง ได้รับเลือกให้เป็นรอง
ประธานสภาฯ ก็ขอแสดงความยินดีกับท่านครับ 

ระเบียบวาระท่ี ๔     เรื่อง การเลือกเลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนต าบลโนนเต็ง 
    .........เชิญทา่นเลขานุการสภาฯ ชั่วคราว อ่านระเบียบและกฎหมายที่

เกี่ยวข้อง ................... 
 

เลขานุการสภาฯ ชั่วคราว   ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ. 
๒๕๔๗ และที่แก้ไขเพ่ิมเติม ข้อ ๑๓ วรรคหนึ่ งก าหนดว่า “วิธี เลือก
เลขานุการสภาท้องถิ่น ให้น าความในข้อ ๘    มาใช้บังคับโดยอนุโลม”วรรค
สอง บัญญัติว่า “เมื่อสภาท้องถิ่นมีมติเลือกเลขานุการสภาท้องถิ่นแล้ว ให้
เลขานุการสภาท้องถิ่นชั่วคราวพ้นจากต าแหน่ง”ข้อ ๑๔ก าหนดว่า “ในการเลือก
ประธานสภาท้องถิ่น รองประธานสภาท้องถิ่นหรือเลขานุการสภาท้องถิ่น ถ้ามี
การเสนอชื่อผู้สมควรได้รับการแต่งตั้งเพียงต าแหน่งละหนึ่งคน ให้ถือว่าผู้นั้น
ได้รับเลือก”และ ข้อ 18ก าหนดว่า “ให้สภาท้องถิ่นเลือกพนักงานหรือ
ข้าราชการส่วนท้องถิ่นขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นนั้นหรือสมาชิกสภา
ท้องถิ่นนั้นคนหนึ่ ง เป็นเลขานุการสภาท้องถิ่น” วรรคสองบัญญัติว่า 
“ส าหรับองค์การบริหารส่วนต าบล พนักงานหรือข้าราชการส่วนท้องถิ่น ให้
หมายความถึง ปลัดองค์การบริหารส่วนต าบลเท่านั้น” 

ประธานสภาฯ   ต่อไปจะด าเนินการเลือกเลขานุการสภาฯ  จะด าเนินการตามขั้นตอนแบบ
เดียวกับการเลือกประธานสภาฯ ขอเชิญท่านสมาชิกสภาฯ ทุกท่าน เสนอชื่อ
ผู้ที่เห็นสมควรจะเป็นเลขานุการสภาฯ พร้อมผู้รับรอง ๒ ท่าน เชิญ ท่าน 
สังเวียน  ทิพย์คูนอก ครับ 

สมาชิกสภาฯ เรียนท่านประธานสภาฯ ที่เคารพ  ท่านนายกองค์การบริหารส่วนต าบลโนน
เต็ง ท่านปลัด ท่านสมาชิก  ผู้ทรงเกียรติและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ค่ะ  
ดิฉัน นางสังเวียน  ทิพย์คูนอก สมาชิกสภาฯ ขอเสนอ นายเนตร  ตุ้มมี เป็น
เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนต าบลโนนเต็งค่ะ 

ประธานสภาฯ คนใหม่  ขอผู้รับรองด้วยครับ 
    ๑. นางสมหวัง  พลมณี 
    ๒. นายมานิตย์  ปลั่งกลาง 
    ผู้รับรองถูกต้องครับ 
    ขอถามท่าน  เนตร  ตุ้มมี  ท่านยินดีหรือไม่ครับ 
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สมาชิกสภาฯ (ผู้ที่ได้รับการเสนอ) เรียนท่านประธานสภาฯ ที่เคารพ ท่านนายกองค์การบริหารส่วนต าบล  โนน
เต็ง ท่านสมาชิกสภาฯ ผู้ทรงเกียรติและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านครับ กระผม 
นายเนตร  ตุ้มมี ยินดีรับครับ 

ประธานสภาฯ คนใหม่   มีท่านสมาชิกสภาฯ จะเสนอชื่ออีกหรือไม่ครับ ถ้าไม่มีก็ขอแสดงความยินดีกับ 
ท่านเนตร  ตุ้มมี ให้ถือว่าท่านเนตร  ตุ้มมี ได้รับเลือกให้เป็นเลขานุการสภาฯ 
ก็ขอแสดงความยินดีกับท่านครับ และขอเชิญท่านเลขานุการสภาฯ ปฏิบัติ
หน้าที่ครับ 

 

ระเบียบวาระท่ี ๕ เรื่องอ่ืน ๆ  

ประธานสภาฯ    ต่อไปประธานสภาองค์การบริหารส่วนต าบลโนนเต็ง ขอน าเรื่องปรึกษาที่
ประชุมเกี่ยวกับการประชุมสภา สมัยสามัญ ประจ าปี พ.ศ. 2565 ตาม
ระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ. 
๒๕๔๗ และที่แก้ไขเพ่ิมเติมข้อ ๑๑ (3) ความว่า ส าหรับองค์การบริหารส่วน
ต าบล ให้สภาองค์การบริหารส่วนต าบลก าหนดว่าปีนั้นจะมีสมัยประชุม
สามัญประจ าปีกี่สมัย แต่ละสมัยในปีนั้นจะเริ่มเมื่อใด แต่ละสมัยในปีนั้นมี
ก าหนดกี่วัน และก าหนดวันเริ่มประชุมสมัยประชุมสามัญประจ าปีสมัยแรก
ของปีถัดไป และมีก าหนดกี่วัน เชิญสมาชิกสภาฯ เสนอครับ 

ประธานสภาฯ    เรื่อง การก าหนดสมัยประชุมสามัญ สมัยที่ ๑ ประจ าปี พ.ศ. 2565 เชิญท่าน
เลขานุการสภาฯ อ่านระเบียบครับ 

เลขานุการสภาฯ    ระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ. 
๒๕๔๗ และที่แก้ไขเพ่ิมเติม หมวด ๒ การประชุม ข้อ ๒๐ (๑) การประชุม
สามัญ และข้อ ๒๑ วรรคหนึ่ง ก าหนดว่า การก าหนดจ านวนสมัยประชุม
สามัญประจ าปี ระยะเวลาและวันเริ่มต้นประชุมสมัยประชุมสามัญประจ าปี
ของแต่ละสมัยในปีนั้น วันเริ่มสมัยประชุมสามัญประจ าปีของปีถัดไป และ
ระยะเวลาของสมัยประชุมสามัญ ประจ าปี สมัยแรกของปี ถัดไป ให้
ประธานสภาท้องถิ่นน าปรึกษาในที่ประชุมสามัญประจ าปี สมัยแรกของแต่ละ
ปี โดยให้น าความในข้อ ๑๑ มาใช้บังคับโดยอนุโลม 

ประธานสภาฯ    เชิญท่านสมาชิกสภาฯ เสนอ ครับเชิญท่าน สมหวัง  พลมณี 

สมาชิกสภาฯ    เรียนท่านประธานสภาฯ ที่เคารพ  ท่านนายกองค์การบริหารส่วนต าบลโนน
เต็ง ท่านปลัด ท่านสมาชิก  ผู้ทรงเกียรติและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ค่ะ 
ดิฉัน นางสมหวัง  พลมณี  สมาชิกสภาฯ ขอเสนอให้มีสมัยประชุมสามัญ 
จ านวน ๔ สมัย ก าหนดวันเรียกประชุม สามัญ สมัยที่ ๑ ประจ าปี พ.ศ. 
2565 โดยมีก าหนด 15 วัน เริ่มตั้งแต่วันที่ 11 มกราคม 2565 ถึงวันที่ 
25 มกราคม 2565 
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ประธานสภาฯ    ขอผู้รับรองด้วยครับ  ผู้รับรองถูกต้องครับ  มีสมาชิกสภาฯ ท่านใดจะเสนอ
อีกหรือไม่ ถ้าไม่มี ประธานสภาฯ จะถือว่าที่ประชุมมีมติก าหนดสมัยประชุม
สามัญ สมัยที่ ๑ ประจ าปี พ.ศ. 2565 โดยมีก าหนด 15 วัน เริ่มตั้งแต่วันที่ 
11 มกราคม 2565 ถึงวันที่ 25 มกราคม 2565 นะครับ 

ต่อไป เรื่อง การก าหนดสมัยประชุม สามัญ สมัยท่ี ๒ ประจ าปี พ.ศ. 2565 
เชิญสมาชิกสภาฯ เสนอครับเชิญ ท่าน สังเวียน  ทิพย์คูนอก  

สมาชิกสภาฯ    เรียนท่านประธานสภาฯ ที่เคารพ  ท่านนายกองค์การบริหารส่วนต าบลโนน
เต็ง ท่านปลัด ท่านสมาชิก ผู้ทรงเกียรติและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ค่ะ ดิฉัน 
นางสังเวียน  ทิพย์คูนอก สมาชิกสภาฯ ขอเสนอการก าหนดสมัยประชุม 
สามัญ สมัยที่ ๒ ประจ าปี พ.ศ. 2565 โดยมีก าหนด 15 วัน เริ่มตั้งแต่วันที่ 
2 พฤษภาคม 2565 ถึงวันที่ 16 พฤษภาคม 2565 

ประธานสภาฯ    ขอผู้รับรองด้วยครับ  ผู้รับรองถูกต้องครับ  มีสมาชิกสภาฯ ท่านใดจะเสนอ
อีกหรือไม่ ถ้าไม่มี ประธานสภาฯ จะถือว่าที่ประชุมมีมติก าหนดสมัยประชุม
สามัญ สมัยที่ ๒ ประจ าปี พ.ศ. 2565 โดยมีก าหนด 15 วัน เริ่มตั้งแต่วันที่
2 พฤษภาคม 2565ถึงวันที่ 16 พฤษภาคม 2565 นะครับ  
    

ต่อไป เรื่อง การก าหนดสมัยประชุม สามัญ สมัยท่ี ๓ ประจ าปี พ.ศ. 2565 
เชิญสมาชิกสภาฯ เสนอครับ เชิญ ท่าน สมหวัง  พลมณี 

สมาชิกสภาฯ    เรียนท่านประธานสภาฯ ที่เคารพ  ท่านนายกองค์การบริหารส่วนต าบลโนน
เต็ง ท่านปลัด ท่านสมาชิก  ผู้ทรงเกียรติและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ค่ะ 
ดิฉัน นางสมหวัง  พลมณีสมาชิกสภาฯ ขอเสนอการก าหนดสมัยประชุม 
สามัญ สมัยที่ ๓ ประจ าปี พ.ศ. 2565 โดยมีก าหนด 15 วัน เริ่มตั้งแต่วันที่ 
1 สิงหาคม 2565 ถึงวันที่ 15  สิงหาคม  2565 

ประธานสภาฯ    ขอผู้รับรองด้วยครับ ผู้รับรองถูกต้องครับ  มีสมาชิกสภาฯ ท่านใดจะเสนออีก
หรือไม่ ถ้าไม่มี ประธานสภาฯ จะถือว่าที่ประชุมมีมติก าหนดสมัยประชุม
สามัญ สมัยที่ ๓ ประจ าปี พ.ศ. 2565 โดยมีก าหนด15 วัน เริ่มตั้งแต่วันที่ 
1 สิงหาคม 2565 ถึงวันที่ 15  สิงหาคม  2565 นะครับ 

ต่อไป เรื่อง การก าหนดสมัยประชุม สามัญ สมัยท่ี ๔ ประจ าปี พ.ศ. 2565 
เชิญสมาชิกสภาฯ เสนอครับ เชิญ ท่าน สมหวัง  พลมณี 

สมาชิกสภาฯ    เรียนท่านประธานสภาฯ ที่เคารพ     ท่านนายกองค์การบริหารส่วนต าบล
โนนเต็ง ท่านปลัด ท่านสมาชิก  ผู้ทรงเกียรติและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ค่ะ 
ดิฉัน   นางสมหวัง  พลมณี สมาชิกสภาฯ ขอเสนอการก าหนดสมัยประชุม
สามัญ    สมัยที่ ๔ ประจ าปี พ.ศ. 2565 โดยมีก าหนด 15 วัน เริ่มตั้งแต่วันที่ 
1 ธันวาคม 2565  ถึงวันที่ 15  ธันวาคม  2565 
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ประธานสภาฯ   ขอผู้รับรองด้วยครับ  ผู้รับรองถูกต้องครับ มีสมาชิกสภาฯ ท่านใดจะเสนออีก
หรือไม่ ถ้าไม่มี ประธานสภาฯ จะถือว่าที่ประชุมมีมติก าหนดสมัยประชุมสามัญ 
สมัยที่ ๔ ประจ าปี พ.ศ. 2565 โดย มีก าหนดก าหนด 15 วัน เริ่มตั้งแต่วันที่1 
ธันวาคม 2565  ถึงวันที่ 15  ธันวาคม  2565  นะครับ 

ต่อไป  เรื่อง การก าหนดสมัยประชุมสามัญ  สมัยแรก ประจ าปี   พ.ศ. 2566 
(ปีถัดไป) เชิญสมาชิกสภาฯ เสนอครับ เชิญ ท่านสังเวียน  ทิพย์คูนอก 

สมาชิกสภาฯ   เรียนท่านประธานสภาฯ ที่เคารพ  ท่านนายกองค์การบริหารส่วนต าบลโนนเต็ง 
ท่านปลัด ท่านสมาชิก ผู้ทรงเกียรติและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ค่ะ ดิฉัน นาง
สังเวียน  ทิพย์คูนอก สมาชิกสภาฯ ขอเสนอการก าหนดสมัยประชุม สามัญ สมัย
แรก ประจ าปี พ.ศ. 2566 โดยมีก าหนด 15 วัน เริ่มตั้งแต่วันที่ 6 กุมภาพันธ์ 
2566 ถึงวันที่ 20 กุมภาพันธ์ พ.ศ. 2566 

ประธานสภาฯ   ขอผู้รับรองด้วยครับ ผู้รับรองถูกต้องครับ มีสมาชิกสภาฯ ท่านใดจะเสนออีก
หรือไม่ ถ้าไม่มี ประธานสภาฯ จะถือว่าที่ประชุมมีมติก าหนดสมัยประชุมสามัญ 
สมัยแรก ประจ าปี  พ.ศ. 2566 โดยมีก าหนด 15 วัน เริ่มตั้งแต่วันที่  6 
กุมภาพันธ์ 2566 เป็นต้นไป นะครับ 

มีท่านสมาชิกสภาฯ ท่านใดที่จะสอบถามเพ่ิมเติมหรือไม่ครับ ถ้าไม่มีสมาชิกสภาฯ 
ท่านใดที่จะสอบถามเพ่ิมเติมนะครับ ประธานสภาฯ ก็จะเรียกประชุมสภา สามัญ 
สมัยแรก ครั้งที่ ๑ ในวันที่ 11 มกราคม พ.ศ. 2565  เวลา 09.30 น. ณ ห้อง
ประชุมองค์การบริหารส่วนต าบลโนนเต็ง ชั้น 2 ขอปิดประชุมครับ 

 
ประธานปิดการประชุม   เวลา  12.00  น. 

 

 
 
    (ลงชื่อ      เนตร  ตุ้มมี  ผู้จดรายงานการประชุม  
                                  ( นายเนตร  ตุ้มมี ) 
          เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนต าบลโนนเต็ง 
 
 
 
 

 

    (ลงชื่อ)   วิริยะ  บวรวชิรเมธี ผู้ตรวจรายงานการประชุม  
                    ( นายวิริยะ  บวรวชิรเมธี ) 

              ประธานสภาองค์การบริหารส่วนต าบลโนนเต็ง 


